
 

 

 / الشهر الأول سادسامتحان رياضيات / الصف ال

 السؤال الأول :

  يحة لكل مما يأتي :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصح

 ( ، فإن العدد الثاني: 14-( ، إذا كان العدد الأول )6-عددان حاصل جمعهما يساوي )  (1

 8 ج(                              8 -ب(                                  22 - أ ( 

 

  ( هي : 49قواسم العدد ) (2

    7،  1ج(                          49،  1ب(                        49،  7،  1أ (  

 

 يساوي :    14  +    4 ( 2 )   -  7  قيمة  (3

 14ج(                              صفرب(                                   6 -أ (  

 

 ليس عدد أولي :  أحد الأعداد الآتية  (4

   87ج(                              61ب(                                  47أ (  

 

 يساوي :                                                   قيمة (5

 

 60ج(                                 40ب(                                20أ (  
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 64  ×5  ×5  ×5 
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 :    ثانيالسؤال ال

      املأ الفراغ بما هومناسب لكل مما يأتي : أ ـ  

 قيمة               مقرب إلى أقرب عدد صحيح يساوي ................  (1

 .................، فإن طول ضلعه يساوي  2سم 81مربع مساحته  (2

 ................. الأعداد الزوجية جميعها أعداد مركبة ما عدا العدد   (3

 (( يساوي  .................4 -)  - 17÷  )  42 -قيمة   (4

   ................. =   (  )                                         -قيمة  )            (   (5

  

 

( ، 16 -، إذا كان العدد الأول ) (648 -عددان صحيحان حاصل ضربهما )ب ـ  

   فما هو العدد الثاني ؟ 

 

جد ، أُريد إحاطتها بسياج ،    2( م256مربعة الشكل ، مساحتها ) ج ـ حديقة

 طول السياج .     
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(7)3  ×  9  ×  9  × 9   36 
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 :   ثالثالسؤال ال

  ضع العدد المنسب في المربع لتكون العبارة  صحيحة لكل مما يأتي :  

1)   111            +    =   - 15                  

2)   72    (  ÷4   -              =   )6 

3)   25  ×             ÷  (- 3   )  = 50  

  على صورة أسس بصورة     125×   3 -×  3 -  يكُتب المقدار  (4

5)  (- 12 )0   =                    

   :    رابعالسؤال ال

إلى عوامله الأوليةباستخدام القسمة المتكررة  ، ثم (  441 حلل المقدار  )أ ـ  

 اكتب الناتج على صورة أسس.

         3  -  7 (  ×   5÷    65 -)  -  89جد ناتج  :    ب ـ  

    

  تابعوا صفحتنا على الفيس بوك : عائدة شريم 

 https://www.facebook.com/taydahshream/                 Facebook 
 انتهت الأسئلة
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